

Zájezd do Anglie – nezapomenutelné zážitky z Bournemouth a okolí

V květnu skupina žáků sedmého až devátého ročníku v čele s paní učitelkou Čenkovičovou, Viktorinovou a sestrou Editou vyrazila na týdenní zájezd do Anglie, který nabídl nejen možnost procvičit si angličtinu, ale také poznat nové kultury a objevovat krásy britského pobřeží i hlavního města. Naše cesta byla plná dobrodružství, historických památek a nezapomenutelných zážitků, které jsme si přivezli zpět domů.

V neděli 19. května jsme se vydali na dlouhou cestu z Brna do anglického Bournemouth. Po 20 hodinách cesty autobusem, během níž jsme projeli i Eurotunelem, jsme konečně dorazili a hned v pondělí jsme začali objevovat krásy tohoto přímořského města.

První den jsme navštívili nádhernou pláž, prozkoumali zábavní molo a byli fascinováni návštěvou místního Oceanária. To nás okouzlo zejména proskleným tunelem a pestrou expozicí mořských živočichů z celého světa. Odpoledne jsme se zúčastnili zábavné týmové hry, během které jsme poznávali město. Večer jsme se ubytovali v hostitelských rodinách, které nás přivítaly s otevřenou náručí.

V úterý jsme zahájili dopolední výuku angličtiny v místní škole, kde jsme si procvičili jazykové dovednosti a poznali naše anglické učitele. Odpoledne jsme se vydali na výlet k romantické zřícenině Corfe Castle, kde jsme se ponořili do historie a obdivovali krásné výhledy. Poté jsme navštívili malebný záliv Lulworth Cove, kde si ti nejotrlejší z nás užili osvěžující koupání v moři, a skalní bránu Durdle Door,

Středeční dopoledne bylo opět věnováno výuce angličtiny. Po obědě jsme se, navzdory deštivému počasí, vydali k jednomu z neznámějších památek světa – Stonehenge. Tento tajemný kruh obrovských kamenů nás uchvátil svým mystériem a historickým významem. Po prohlídce Stonehenge jsme se přesunuli do nedalekého města Salisbury, kde jsme navštívili slavnou katedrálu s nejvyšší kostelní věží ve Velké Británii a obdivovali nádhernou středověkou architekturu.

Ve čtvrtek jsme dokončili výuku ve škole a odpoledne se vydali do Beaulieu, kde jsme navštívili Národní muzeum motorismu. Toto muzeum nás provedlo historií automobilismu od jeho počátků až po současnost, s exponáty zahrnujícími historické vozy, závodní automobily a dokonce i vozidla z filmů o Jamesi Bondovi.

Páteční den byl věnován celodenní prohlídce Londýna. Ráno jsme se vydali na cestu a po příjezdu do hlavního města jsme absolvovali plavbu lodí po Temži. Viděli jsme ikonický Tower Bridge, majestátní Buckingham Palace, historické Westminster Abbey a slavný Big Ben. Prošli jsme se po Whitehall, navštívili Trafalgar Square a měli rozchod v živé čtvrti Soho. Na závěr jsme obdivovali atmosféru na Piccadilly Circus a Leicester Square a viděli jsme i obří ruské kolo London Eye. Večer jsme nasedli do autobusu, nalodili se na trajekt a v brzkých ranních hodinách přepluli do Francie. Celou sobotu jsme strávili cestou zpět a večer jsme se vrátili do Brna.

Zájezd do Anglie byl plný nezapomenutelných zážitků a nových poznatků. Všichni jsme si přivezli domů spoustu vzpomínek a těšíme se na další dobrodružství!